



On-line seminář k integrované produkci ovoce v roce 2025

Vážená paní / vážený pane,

Níže naleznete informace ke každoročnímu povinnému školení v podopatření AEKO – Integrovaná produkce ovoce (IPO) za účelem rozšíření znalostí o systému integrované produkce ovoce v rámci pětiletých závazků podle § 22 odst. 6 písm. j) nařízení vlády č. 80/2023 Sb., v platném znění, o stanovení podmínek provádění agroenvironmentálně–klimatických opatření.

Školení absolvované i v termínu před podáním jednotné žádosti je pro daný rok platné. V roce 2025 musí žadatel absolvovat školení nejpozději do 31. srpna 2025.

V roce 2025 proběhnou školení ve dvou termínech, a to jednou na jaře a jednou v létě. Jarní běh školení se uskuteční formou **živého on-line vysílání TV Zemědělec dne 15. dubna 2025 od 9:00 hod. V průběhu živého vysílání bude možné klást přednášejícím v rámci jednotlivých přednáškových bloků otázky zasláním e-mailu na adresu konference@profipress.cz**. Dotazy je možné zasílat již v předstihu (nejpozději však do 12. 4. 2025) na adresu OUCR@seznam.cz (do předmětu vepište text IPO – dotaz). Vaše dotazy budou zodpovězeny v diskusních blocích, které budou následovat po každém přednáškovém bloku (viz. program).

Druhý termín školení proběhne v létě (v srpnu) prezenční formou.

Registrace na jarní on-line seminář bude spuštěna ve druhé polovině března 2025 na webových stránkách Ovocnářské unie ČR www.ovocnarska-unie.cz (Po vyplnění registračního formuláře Vám přijde do druhého dne do e-mailu automatické potvrzení o přijetí registrace, následně uhradíte převodem na účet č. 107303853/0300 vložné ve výši: 1.500 Kč (shodná výše pro všechny subjekty) - jako variabilní symbol uveďte IČ proškoleného subjektu, fakturu obdržíte e-mailem po úhradě vložného (osoba je považována za registrovanou po úhradě vložného). K on-line školení se účastník připojí dne 15. 4. 2025 v 9:00 hod na <https://tvzemedelec.cz> . Odkaz na archiv vysílání pro opakované přehrávání webinaru bude uveden rovněž na www.ovocnarska-unie.cz (sekce školení IPO), kde naleznete i archiv přednášek předchozích ročníků školení.

Na webu OUČR naleznete ke dni školení 15. 4. 2025 (se zpožděním několika dnů od spuštění registrace) dokument „**Čestné prohlášení – doklad o absolvování školení**“, který je nutné vyplnit a **doručit** (viz instrukce níže) na ÚKZÚZ v případě absolvování dubnového on-line **semináře nejpozději do 16. června 2025**. Toto Čestné prohlášení o absolvování školení slouží pro potřeby ÚKZÚZ jako doklad o účasti subjektu na školení, tedy nahrazuje podpis na prezenční listině. Podmínkou uznání Čestného prohlášení je zaplacení poplatku za absolvované školení. V případě neuhrazení faktury za školení nelze doručené Čestné prohlášení uznat.

Instrukce pro odeslání „Čestné prohlášení – doklad o absolvování školení“

„Čestné prohlášení – doklad o absolvování školení“ vyplňuje a odešle subjekt, který absolvoval on-line seminář. Doručené *Čestné prohlášení* nahrazuje podpis na prezenční listině a poslouží jako doklad o absolvování školení pro Státní zemědělský intervenční fond.

Čestné prohlášení subjekt vyplní, podepíše, a odešle **přednostně prostřednictvím datové schránky**. Pokud subjekt datovou schránku nemá zřízenu, tak odešle řádně vyplněné a vlastnoručně podepsané *Čestné prohlášení* poštou. V případě odeslání datovou schránkou akceptujeme oskenované vyplněné *Čestné prohlášení*, které nemusí být elektronicky podepsáno. V případě odeslání *Čestného prohlášení* poštou je nutné odeslat originál, kopie v tomto případě neakceptujeme.

Adresa pro odeslání „Čestného prohlášení“:

ID datové schránky ÚKZÚZ:ugbaiq7

Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský
Bc. Iva Brychtová
Hroznová 63/2
60300 BRNO

Dále upozorňujeme, že *ÚKZÚZ již nevydává Osvědčení o absolvování školení. Za splnění této dotační podmínky se považuje účast na školení doložená podpisem na prezenční listině a doložení výpisu z obchodního rejstříku, případně řádně vyplněná plná moc odevzdaná u prezence. V případě on-line semináře namísto podpisu na prezenční listině poslouží jako doklad o absolvování školení Vámi vyplněné Čestné prohlášení. V případech, kdy za firmu jedná pověřená soba, je tato osoba povinna doložit plnou moc k zastupování. Tuto plnou moc odešle spolu s formulářem Čestné prohlášení.*